

#### خبر

فرماندار انزلی تاکید کرد:

## لزوم بهبود و ارتقای سطح امنیت و خدمات طرح‌های سالم‌سازی دریا

**گیلان امروز-** فرماندار انزلی بر لزوم بهبود و ارتقای سطح امنیت و خدمات طرح های سالم سازی دریا در سال آینده تاکید کرد.

با گذشت یک‌ماه و نیم از پایان کارطرح‌های سالم‌سازی دریا جلسه کمیته ساماندهی سواحل شهرستان با حضور میرشمس مومنی‌زاده فرماندار بندرانزلی و سایر‌اعضاء با هدف ارزیابی عملکرد در تابستان گذشته و برنامه‌ریزی برای رفع نواقص و کاستی‌ها برای تابستان آینده در فرمانداری این شهرستان برگزار شد.

مومنی زاده در این جلسه با اشاره به جایگاه مهم گردشگری به ویژه گردشگری دریا محور در توسعه شهرستان گفت: با توجه به حضور تمام فصل گردشگران و مسافران در انزلی و لزوم آمادگی دستگاه‌ها برای خدمات‌رسانی به هموطنان درتمام طول سال، برنامه‌ریزی سالانه و تمام‌فصل در امر ساماندهی سواحل یک ضرورت محسوب می‌شود.

وی با اعلام رضایت از عملکرد ستاد سالم سازی دریا در تابستان گذشته،محورهای اصلی در ساماندهی سواحل را تامین امنیت مردم و مسافراین، ارتقای سطح خدمات رفاهی به گردشگران و مدیریت امورفرهنگی، اجتماعی برشمرد وافزود: خبر غرق شدن حتی یک هموطن ذائقه همه را تلخ می‌کند و تلاش ما بر این است که همه هموطنان در جریان مسافرت به استان با خاطره ای خوش شهرستان را ترک کنند.

وی ادامه داد: هرچند که آمار غریق در تابستان گذشته فقط ۶ نفر بوده و بطور نسبی در قیاس با بعضی سالها در گذشته بسیار مثبت‌است، اما باید نهایت تلاش بعمل آید تا هیچ هموطنی در دریا غرق نشود.

فرماندار انزلی در ادامه بر لزوم بهبود و ارتقای سطح امنیت وخدمات درسال آینده تاکید کرد و گفت: باید تلاش کنیم هم به لحاظ کمی و هم کیفی خدمات در خور و شایسته ای به مردم ارائه کنیم و لازم است بدین منظور از هم اکنون برنامه ریزی کنیم و درصد رف نواقص وکاستی‌ها برآییم. مومنی زاده توجه به مسائل فرهنگی را از مهم‌ترین مباحث اجتماعی درامر دریا عنوان کرد و گفت: مردم ما به ارزش‌ها و هنجارهای فرهنگی حساسیت ویژه ای از خود نشان می‌دهند، بنابراین همه ما باید این حساسیت‌ها را مورد توجه قرار دهیم و در برنامه ریزی‌های خود لحاظ کنیم.

وی با تشکر از همه دست اندرکاران کمیته ساماندهی سواحل اظهار داشت: امسال با ۴۷ کیلومتر نوار ساحلی ، ۵۸ نقطه حادثه خیز و ۸ طرح سالم سازی ۱۸۰ مامور انتظامی در ارتباط با تامین نظم و امنیت ، ۱۴۰ ناچی غریق ،۲ دستگاه آمبولانس ،۵دستگاه خودرو، ۳دستگاه موتورسیکلت ،۷ دستگاه جت اسکی ، ۱۰ دستگاه قایق موتوری در ارائه خدمات رسانی به گردشگران بکارگیری شدند. وی افزود: هرچند که متأسفانه شاهد ۶ نفرغریق درتابستان گذشته بوده‌ایم ولی باید اعلام کنم که با همت ناچیان غریق و امدادگران هلال احمر ۲۲۰ نفر از هموطنان ما از غرق شدن حتمی نجات یافتند که نشان از عزم و تلاش مسئولان و همه عوامل اجرایی در ایجاد فضای سالم وامن برای گردشگران دارد.

فرماندار بندرانزلی به اهمیت برنامه ریزی در سواحل اشاره کرد و افزود: با توجه به حضورگردشگران درایام تعطیلات بویژه تعطیلات نوروز باید بگونه‌ای عمل کنیم که با رفع نواقص وکاستی‌ها قبل از تعطیلات نوروز آمادگی کامل برای پذیرش گردشگران را داشته باشیم.

فرماندارانزلی در پایان بر اساس ارزیابی و آسیب شناسی بعمل آمده فهرست اقدامات لازم برای رفع نواقص وکاستی‌ها در امر ساماندهی دریا را برشمرد و خواستار رفع آنها توسط دستگاههای ذیربط در ماه‌های آتی شد.

#### .....

**فرماندار آستارا:**

## بیش از ۳۷۰ میلیارد ریال تسهیلات رونق تولید و اشتغال مشاغل خانگی به آستارا اختصاص یافت

**گیلان امروز-** فرماندار شهرستان مرزی بندر آستارا گفت: بیش از ۳۷۰ میلیارد ریال تسهیلات رونق تولید و اشتغال مشاغل خانگی به این شهرستان در سال جاری اختصاص یافته‌است.

یونس رنجکش در جلسه کمیته اشتغال و سرمایه‌گذاری آستارا افزود: از این مبلغ اعتبار ۳۶۱ میلیارد ریال مربوط به سهم رونق تولید و مابقی مربوط به تسهیلات مشاغل خانگی است.

وی یادآور شد: این تسهیلات از طریق سازمان‌های صنعت، معدن و تجارت، جهاد کشاورزی، میراث فرهنگی و گردشگری، فرهنگ و ارشاد اسلامی و سایر صنوف در اختیار متقاضیان قرار می‌گیرد.

وی اضافه کرد: ۵۹۶ نفر از این تسهیلات بهره‌مند می‌شوند که بسیاری از آنها به بانک‌های ملی تجارت و رفاه معرفی شده‌اند.

فرماندار آستارا با تاکید بر اینکه این اعتبارات باید در شهرستان جذب شوند، گفت: دستگاه‌های اجرایی و بانک‌ها باید با همکاری یکدیگر تلاش کنند تا سهم شوری استانی مورد استفاده قرار گیرد. وی یادآور شد: هیچ سرمایه‌گذاری نباید درگیر بروکراسی های اداری شود و باید با برنامه‌ریزی مشکلات بررسی و رفع موانع شود.

## {گیلان زمین}

## پیکر مطهر شهید گیلانی پس از ۳۰ سال در رشت تشییع شد



**گیلان امروز-** پیکر مطهر شهید سید منصور میرحسینی که به تازگی در منطقه زبیدات عراق تفحص شده، پس از ۳۰ سال از شهادت آن دلیرمرد، دیروز (سه شنبه) در رشت تشییع شد.

پیکر مطهر شهید میرحسینی دیروز با حضور پرشور و شکوه اقشار مختلف مردم از مقابل سپاه مرکزی رشت واقع در پل عراق تشییع شد و سپس در دهستان لاکان به خاک سپرده می شود.

مدیرکل بنیاد حفظ آثار و نشر ارزش‌های دفاع مقدس گیلان روز سه شنبه در حاشیه مراسم تشییع پیکر این شهید به ایرنا گفت: شهید سید منصور میرحسینی از رزمنده های لشکر ۲۱ حمزه در سال ۶۶ در جریان حمله دشمن در منطقه زبیدات عراق، به

## پرداخت مطالبات چایکاران شمال کشور از ۱۳۰میلیارد تومان گذشت

گیلان امروز- رییس سازمان چای کشور گفت: تاکنون بیش از ۱۳۰میلیارد تومان از مطالبات چایکاران شمال کشور به حساب آنان واریز شده است.

محمودلی روزبهان اظهار داشت: روز گذشته مبلغ ۵۱۸ میلیون تومان به حساب چایکاران واریز شد که با این واریز مجموع مطالبات پرداخت شده چایکاران

به ۱۳۰میلیارد و ۲۲۲ میلیون تومان رسیده است.

وی خاطر نشان کرد: ۱۰۸ هزار تن برگ سبز چای به ارزش حدود ۲۰۳ میلیارد تومان امسال از چایکاران خریداری شد که معادل ۶۵درصد ارزش تقریبی چای می باشد.

وی با اشاره به این که پایان فصل برداشت برگ سبز چای تا آخر مهر است افزود: امسال برداشت برگ سبز چای پنج روز تمدید شد که از پنجم آبان ماه کار خرید برگ سبز چای در مناطق چای خیز

خاتمه یافته و کارخانه های چایسازی نیز تعطیل شده اند. وی تصریح کرد: دولت از سال ۹۳ با افزایش منطقی قیمت تضمینی خرید برگ سبز چای و استمرار خرید تضمینی برگ سبز چای و پرداخت وام های بهزرزاعی بدون سود و با بازپرداخت پنج ساله از چایکاران حمایت کرده است. رییس سازمان چای کشور با اشاره به روند افزایش تولید برگ سبز

## {گیلان زمین}

## فیض شهادت نائل آمد.

رسول جلایی با بیان اینکه این شهید متولد شهرستان رشت و هنگام شهادت ۲۰ ساله بوده، افزود: مراسم شب وداع با پیکر مطهر شهید میرحسینی شب گذشته بعد از نماز مغرب و عشاء در بقعه سید ابراهیم دهستان لاکان از توابع شهرستان رشت برگزار شد.
بمائی عاطفی مادر این شهید والاقام در واکنش به خبر پیدا شدن پیکر مطهر فرزند شهیدش پس از ۳۰ سال گفته بود: خداوند را شکر می کنم که انتظار سی ساله ام با خبر پیدا شدن و تشییع پیکر فرزند شهیدم به پایان رسیده است.

استان گیلان در دوران پر افتخار دفاع مقدس، حدود هشت هزار شهید و ۲۲ هزار جانباز تقدیم میهن اسلامی ایران کرده است.

## پرداخت مطالبات چایکاران شمال کشور از ۱۳۰میلیارد تومان گذشت

گیلان امروز- رییس سازمان چای کشور با افزایش چشمگیری از ۱۴ هزار و ۶۰۰ تن چای خشک در سال ۹۳ به ۳۱ هزار تن در سال ۹۵ رسید و امسال نیز به رغم خشکی شدید در تابستان ۲۴ هزار تن چای خشک تولید شد.

چای محصولی راهبردی در کشور محسوب می شود و با خرید تضمینی برگ سبز از این صنعت حمایت می شود و هرساله دولت با پرداخت وام های کم بهره در قالب بهزرزاعی از محل منابع بانکی و صندوق توسعه کشاورزی چای در پایان فصل برداشت به باغ های چای پرداخت می کند. یکصد هزارخاور در استان های گیلان و مازندران به کشت چای اشتغال دارند و معیشت و درآمدشان از راه چای بدست می آید. سال گذشته (۹۵) ، ۱۳۹ هزار تن برگ سبز چای به ارزش ۲۳۴میلیارد تومان برداشت شد که از این مقدار ۳۱هزار تن چای خشک تولید بعمل آمد. امسال به

دلیل بارندگی کم و خشکسالی این میزان کاهش دارد. از ۱۸۰کارخانه چایسازی حدود ۵۰کارخانه سالیانه برای خرید تضمینی برگ سبز با سازمان چای قرارداد منعقد می کنند. آمارهای مختلفی از مساحت باغ های موجود در شمال اعلام می شود که از ۳۴هزار هکتار تا ۲۱هزار هکتار در سال جاری بیان شده است.

**سرپرست پژوهشکده محیط زیست جهاددانشگاهی کشور :**

### حل معضل پسماند با کمک مراکز علمی ممکن است

رسایی در ادامه، با بیان اینکه پژوهشکده محیط زیست جهاددانشگاهی از سال ۸۲ شکل گرفت و در حال حاضر دارای سه گروه پژوهشی شامل گروه محیط زیست طبیعی، گروه مهندسی محیط زیست و گروه فرآوری پسماند است، گفت: یکی از محورهای مد نظر در پژوهشکده محیط زیست جهاددانشگاهی توسعه فعالیت‌هایی برای بهبود آموزش و فرهنگ‌سازی زیست‌محیطی بوده است.

وی افزود: اگر بتوانیم از سطح پایین‌تر سنی کار آموزش حفظ محیط زیست را انجام دهیم، به نتایج قابل قبولی در بهبود شرایط محیط زیست در آینده خواهیم رسید، زیرا این افراد هم نسل آینده کشور را می‌سازند و هم تاثیر‌گذاری خوبی در خانواده‌ها دارند. سرپرست پژوهشکده محیط زیست جهاددانشگاهی اظهار کرد: توانایی فعالیت‌های گسترده در ارتباط با آموزش و فرهنگ‌سازی را داریم و در این بخش علاوه بر طرح‌هایی که قابلیت اجرا را دارند، طی سال‌های گذشته اقداماتی را انجام داده‌ایم که به طور مثال در برخی شهرهای استان ظرف یک هفته در ۲۰۰ مدرسه برنامه آموزشی برگزار کردیم که براساس ارزیابی صورت گرفته تاثیرات خوبی داشته است.

رئیس جهاددانشگاهی گیلان پرداختن به این نوع آموزش‌ها را جزو برنامه‌های پژوهشکده دانست و تصریح کرد: در فعالیت‌های پژوهشی نیز سعی کردیم فعالیت‌ها را به جهتی ببریم که نتایج پژوهش‌ها مورد استفاده قرار گیرد و آنها را کاربردی کنیم.

وی با بیان اینکه بخش دیگری از فعالیت‌های پژوهشکده محیط زیست جهاددانشگاهی در راستای اهداف مصوبی است که از سوی جهاددانشگاهی مشخص شده است، عنوان کرد: اهدافی که در قالب برنامه‌های سه ساله گروه‌های مختلف پژوهشی طرح می‌شود، در دستور کار پژوهشکده قرار دارد.

سرپرست پژوهشکده محیط زیست جهاددانشگاهی متذکر شد: با توجه به برنامه‌های دولت، توسعه دانش فنی در حوزه توسعه پایدار و مشارکت در توسعه دانش ارزیابی اثرات زیست‌محیطی در محیط زیست و ارزیابی ریسک در پروژه‌های محیط زیستی از اهداف فعالیت‌های پژوهشکده در سه سال آینده است.

رسایی خاطر نشان کرد: دولت در بخش‌های مختلف جهت توسعه اقتصادی و اجتماعی پروژه‌های متنوعی را شروع می‌کند که تمامی آنها نیاز به ارزیابی ریسک دارد و با توجه به سوابق پژوهشکده سعی کردیم در این بخش، دانش فنی نیروی انسانی خود را گسترش دهیم تا برای این پروژه‌ها به دولت و دستگاه‌های اجرایی کمک کنیم.

**با حضور سرمایه‌گذاران کره‌ای منعقد شد:**

### قرارداد بازنگری طرح ایجاد تأسیسات فاضلاب شهرهای رشت، تالش و فومن

ایجاد تأسیسات فاضلاب شهرهای رشت ، تالش و فومن در دستور کار قرار گرفت. وی تاکید کرد: در نشستى با حضور دكتر مولايي‌پور مديركل سازمان امور اقتصاد و داراي استان در آفای گیلان، قرارداد طرح ایجاد تأسیسات فاضلاب رشت، تالش و فومن بین شرکتهای مهندسین مشاور از کره جنوبی و مهندسین مشاور طوس آب منعقد شد. مدیر دفتر تجهیز منابع مالی و توسعه مشارکت شرکت آفای گیلان خاطر نشان کرد: این مذاکرات از مهرماه سال گذشته آغاز و با انعقاد قرارداد در آبان ماه سالجاری، در صورت تأیید مطالعات انجام شده منجر به ایجاد خط اعتباری از کشور کره جنوبی و اجرای باقیمانده طرح فاضلاب شهر رشت و همچنین اجرای کامل طرح ایجاد تأسیسات فاضلاب شهرهای تالش و فومن با سرمایه گذاری و حضور شرکتهای کره ای خواهد شد.

## چهارشنبه ۱۷ آبان ۱۳۹۶

#### خبر

**مدیرکل ارشاد اسلامی گیلان تاکید کرد:**

### فرهنگ زیرمجموعه اقتصاد نیست

**گیلان امروز-** مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان تاکید کرد: فرهنگ زیرمجموعه اقتصاد نیست.

فیروز فاضلی، در همایش گفت‌مان سازی فرهنگ عمومی که در مجتمع فرهنگی هنری اداره فرهنگ و ارشاد اسلامی شهرستان آستارا برگزار شد، با تأکید بر اینکه مشکل فرهنگ با دستور حل نمی‌شود، گفت: مشکل فرهنگی نه با دستور و نه با تطمیع حل نمی‌شود، بلکه تنها راه حل آن ایجاد عشق است، با عشق می‌توان همه چیز را مدیریت کرد البته عشق هم در کلام ایجاد نمی شود بلکه باید خالصانه و از روی ندای قلبی باشد.

مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان؛ هر گفت‌مائی را صاحب سه مرحله دانست و تصریح کرد: یعنی اندیشه نیکو را باید به زبان آورد و مکرر بدان عمل کرد.

وی با تاکید بر اینکه «فرهنگ زیرمجموعه اقتصاد نیست»، گفت: متأسفانه الان دوره‌ای شده که ما به پیوست فرهنگی هم راضی شده ایم، یعنی اگر بنایی میسازیم یا همایشی برپا می‌کنیم صرفاً به یک پیوست فرهنگی در کنار آن اقعان می شویم در حالی که باید اصل و بنای ما فرهنگ باشد. گفتنی است، در پایان این همایش فرماندار شهرستان مرزی بندر آستارا و مدیرکل فرهنگ و ارشاد اسلامی استان گیلان به همراه جمعی از مدیران این شهرستان از نمایشگاه محصولات فرهنگی که توسط موسسات مردم نهاد شهرستان آستارا برپا شده بود، بازدید به عمل آوردند. این همایش از سوی دبیرخانه شورای فرهنگ عمومی شهرستان مرزی بندر آستارا و با حمایت فرمانداری این شهرستان به مناسبت ۱۴ آبان سالروز فرهنگ عمومی برگزار شد.

#### .....

## یک گیلانی رئیس سازمان نقشه برداری کشور شد

**گیلان امروز-** رئیس سازمان برنامه و بودجه، با صدور حکمی، مسعود شفيعی را به عنوان رئیس سازمان نقشه برداری کشور منصوب کرد. محمدباقر نوبخت، معاون رئیس‌جمهور و رییس سازمان برنامه و بودجه، با صدور حکمی، مسعود شفيعی را به عنوان رییس سازمان نقشه برداری کشور منصوب کرد.

در حکم صادره از سوی نوبخت با اشاره به ضرورت تحول بنیادین در راهبری توسعه، طراحی زیرساخت ها و رصد توسعه پایدار و متوازن کشور از رییس جدید سازمان نقشه برداری کشور خواسته شده است "با برخورداری از همکارى واحدهای مرتبط و بهره گیری از کارشناسان و صاحب نظران برجسته، نسبت به توسعه کیفی فعالیت های نقشه برداری و اطلاعات مکانی در چارچوب ماموریت ها و وظایف آن سازمان اقدام لازم صورت گیرد."

مسعود شفيعی، متولد سال ۱۳۵۸ در لنرگود پیش تر به مدت ۳ سال به عنوان قائم مقام و معاون فناوری توسعه، برنامه ریزی و هماهنگی دستگاهها در سازمان نقشه برداری کشور فعالیت کرده و مدتی را نیز سرپرست معاونت اداری، مالی و پشتیبانی این سازمان بوده است. در مدت مسوولیت قبلی او در این سازمان، علاوه بر استقرار نظام مدیریت بهره وری، فاز نخست زيرساخت ملی اطلاعات فضای کشور به انجام رسید.

شفيعی، در میانه دهه ۸۰ به مدت ۶ سال به عنوان دبیر گروه پژوهشی امور زیربنایی در مرکز تحقیقات استراتژیک مجمع تشخیص مصلحت نظام به ریاست حسن روحانی همکاری نزدیکی با افرادی چون اکبر ترکان و محمدباقر نوبخت داشت. نتایج مطالعات این گروه پژوهشی بویژه در حوزه آمایش سرزمینی و امور زیرساختی از جمله اطلاعات مکانی، برنامه ریزی منطقه ای و جابه جایی مرکز سیاسی کشور، یکی از منابع اصلی مطالعاتی برای نهادهای تصمیم گیری از جمله مجلس شورای اسلامی و دولت در این حوزه بوده است.

از دیگر سوابق رییس جدید سازمان نقشه برداری کشور می توان به عضویت او در ستاد ملی ساماندهی امور جوانان، عضویت در شورای مشورتي حقوقی سازمان مدیریت و برنامه ریزی کشور، مشاور هماهنگی امور استانها در سازمان برنامه و بودجه کشور، مسوول گروه تحقیق و تفحص مجلس شورای اسلامی از سازمان سنخش آموزش کشور اشاره کرد. سازمان نقشه برداری کشور، به عنوان عالی ترین نهاد حاکمیتی کشور در امور اطلاعات مکانی شناخته می‌شود.

#### .....

**رییس زندان مرکزی رشت خبر داد:**

## مجمع کشاورزی زندان مرکزی رشت راه اندازی می شود

**گیلان امروز-** در راستای اشتغال و حرفه آموزی مددجویان؛ واحد اشتغال و حرفه آموزی زندان مرکزی رشت اقدام به آماده سازی زمین کشاورزی نمود.

زمانی رییس زندان مرکزی رشت در این خصوص گفت : واحد اشتغال و حرفه آموزی زندان مرکزی رشت اقدام به آماده سازی جهت بهره برداری از زمین بابر چند هکتاری پشت زندان مرکزی و مشرف به کانون اصلاح و تربیت ، درخصوص تولیدات کشاورزی، زهکش مناسب) مبادرت به کاشت محصولات بستر سازی زمین ؛ ضمن هماهنگی با مرکز کشاورزی فنی و حرفه ای امام خمینی(ره) رشت، مبادرت به دریافت یک دستگاه تراکتور جهت شخم زدن زمین مذکور شد.

وی افزود مراحل شخم و دیسک زدن زمین ، توسط نیروهای متخصص اعزامی از اداره فنی و حرفه ای انجام پذیرفت و همچنین پیرو هماهنگی بعمل آمده با قاضی ناظر زندان، مجوز قضایی برای اشتغال تعداد کثیری از تکمیل بستر سازی) صورت پذیرفت که پس از حصارکشی و تکمیل بستر سازی) ایجاد پشته و زهکش مناسب) مبادرت به کاشت محصولات کشاورزی پاییزه و بهاره ؛ اعم از سبزی وباقلا و سیر و صیفی جات خواهدگردید. رییس زندان مرکزی رشت در پایان بیان نمود ، به امید خداوند متعال، در سال آتی زمین مذکور به عنوان مجتمع کشاورزی زندان مرکزی جواگویی اشتغال مددجویان زندان در زمینه کشاورزی خواهد شد.